MEXAHUWYECKOE
OABUWXEHUE




MexaHn4yecKum oBuMXKeHUeM Ha3blBaeTCs
N3MEHEHNE MOJTOXKEHNA TEJ1a B MNPOCTPAHCTBE
C TedeHnem BpemMeHnM OTHOCUTESJIbHO OPYTUX




OTHOCUTENbHOCTb ABWXEHMUS.

e MOTOUMKITUCT HENOABMXEH OTHOCUTENbHO MOTOLMKIA.
e OTHOCUTENBHO AOPOrN MOTOLIMKITUCT OBUXKETCS.

e [IBXKEHUE U MOKOW OTHOCUTENBHHbI.




[Noes3n ABwXeTca mMexay CTaHLUSMU

1. IBUXKYTCA NX naccaXupbl, cugdawime B noeaae,
oTHOcuTenbHO BaroHa? OTHocuTenbHO 3emnn?

2. [1BMXXyTCS N BaroHbl OTHOCUTENBLHO NTOKOMOTUBA?
OTHOCUTENbLHO Aapyr apyra?



Ilebeab Ha NbOoUHeE

 OTHOCUTENBHO Kaknx Ten nebegb HaxoaAUTCA B NOKoe?
 OTHOCUTENBHO Kakux Ten nebenb oBMXeTca?




TpaekTopus — NUHNUSA, BOOMb KOTOPOW
OBWXETCH Teno.




Buabl TpaekTropumn.

TpaekTtopust nnaHetol HMbunpy.
TpaekTopusa ABMXeHna camorneTa ‘
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» TpaekTopus ABWXEHUSA aBTOMOBUNENn No
P — a LLIOCCe.

TpaekTc .. ...
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BO BPEMS aBapuu



YenoBek egeT Ha Benocunene no
npssMou gopore.

[10 Kakon TpaeKkTopun OBUXKETCA
Benocunen?

Kakylo TpaekTopuio onucbiBaeT
npu OBMXEHUN oCb Korneca (T. A)?

Kakyto TpaekTopuio onucbiBaeT
TOYKa Ha obopae koneca (1. b) ?

Kakyto TpaekTopuio onucbiBaeT
TOYKa Ha neganu (1. B) ?




MexaHun4yeckoe ABUXeHue
( No TpaeKkTopun)
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[TyTb — AnvHa TpaekTopumn, Mo KOTOPOW ABUXKETCH
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EavHuUbI NyTH

e (CN): [s]=™m (meTp) (Q
» [lpyrne egnHuubI: TP, KUIIOMeETP,
MUNIUMETP, HaHOME qt

e 1km =1000 m = 10°m

e 1cm=0,01 M=10"*m
e« 1 MM =0,001m = 10>m
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[lpoBepbTE CcebsA!

1. Ot goma go wkosnbl Mawa npoxogut 1,2 km. B CU atoTt

NyTb paBeH
120 m 1200 cm V1200 m 12000 cm

2. Yepenaxa npononana 35 cm. B C/ aToT nyTb paBeH
3,5Mm 350 mm V10,35 ™ 3,5 am

3. Bblpa3sute B meTpax
9CM = [0 05 m
69 oM = 6.9 M
0,27 KM =570 m
48 MM =4 048




